
Nr. Code Bezeichnung Lager Nr. Code Bezeichnung Lager

1S F1S Chassi 36S F36S Kabelverteilung

2S F2S Sechskantmutter M10 37S F37S Stift 1044

3S F3S Schraube 10x25 38S F38S Stützfuss

4S F4S Schraube 8x100 39S F39S Sechskantmutter M18

5S F5S Unterlagsscheibe 40S F40S Kette 5/8"x3/8" 523 CB88

6S F6S Federunterlagsscheibe 40S F40S Kette 5/8"x3/8" 639 CB104

7S F7S Stoppmutter  M8 40S F40S Kette 3/4"x7/16" 685 CB136

8S F8S Stoppmutter M12 41S F41S Schraube 10x45

9S F9S Ring 1049 42S F42S Hydraulikmotor OMR315

10S F10S Lager 6201 2Z 43S F43S Ritzel 5/8" 11Z

11S F11S Seegerring Ø32mm 44S F44S Federstift 8x50

12S F12S Distanzring 1053 45S F45S Flansch SBP FL206

13S F13S Schraube 12x45 46S F46S Welle 1054

14S F14S Abladegabeln 47S F47S Huttmutter M8

15S F15S Platte zu Abladearm 48S F48S Bedinhebel

16S F16S Block zu Abladearm 1021 49S F49S Kunststoffkappe

17S F17S Schraube 8x20 50S F50S Gabel

18S F18S Seegerring 51S F51S Bedinhebel Kabine

19S F19S Unterlagsscheibe 100mm 52S F52S Flache Rosette 12mm

20S F20S Ritzel 5/8" Z11 mit Lager 53S F53S Ring 1041

21S F21S Stift 1050 54S F54S Stift 1040

22S F22S Kettenspaner 55S F55S Sicherheitsstift 

23S F23S Sechskantmutter M16 56S F56S Schraube 8x25

24S F24S Schraube M16 57S F57S Halterung Bedinhebel

25S F25S Seegerring  58S F58S Auszug zu Halterung

26S F26S Volllastfühler 59S F59S Kunststoffkappe

27S F27S Feder mit Hacken 60S F60S Auszug zu Bedinhebel

28S F28S Lochblech 61S F61S Schraube 20x120

29S F29S Seil Front CB88 6690mm 62S F62S Unterlagsscheibe gerilt

30S F30S Seil Heck CB88 7100mm 63S F63S Zugmaul

31S F31S Seil Front CB104 7520mm 64S F64S Stoppmutter M20

32S F32S Seil Heck CB104 7690mm 65S F65S Nadellager

33S F33S Stift 1045 66S F66S Ring 1039

34S F34S Seil Front CB136 7520mm 67S F67S Distanzring

35S F35S Seil Heck CB136 9070mm 68S F68S Stift 1000

Nicht mehr lieferbar Lager Auf Anfrage

Fahrwerk



Nr. Code Bezeichnung Lager

69S F69S Splinte 

70S F70S Balncierbalken

71S F71S Tischhalterung

72S F72S Stift 1001

73S F73S Seegerring 9mm

74S F74S Fixierbrücke

75S F75S Stift 1005

76S F76S Blechschraube 6mm

77S F77S Abdeckblech CB88

77S F77S Abdeckblech CB104-136

78S F78S Stift 1042

79S F79S Umlenkrolle

80S F80S Lager 6204 Z

81S F81S

82S F82S Schraube 10x60

83S F83S Riemenspanner


